

Нарушителям — штрафы

В прошлом году административная комиссия Лесного рассмотрела десятки протоколов.

Чаще всего должностные лица органов местного самоуправления привлекали к ответственности за нарушение порядка проведения земельных работ. В этих случаях речь шла об участках, которые являются госсобственностью Свердловской области или муниципалитета.

Рассмотрено несколько материалов о несанкционированных свалках бытового мусора и о пренебрежении правилами благоустройства, невыполнении предписаний местных органов власти и отказе в предоставлении сведений должностным лицам. В большинстве случаев видом наказания для нарушителей административного законодательства избраны штрафы, их было выписано на общую сумму более 300 тыс. рублей.

О действиях в условиях ЧС

В администрации Лесного прошло заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций. Речь шла о подготовке к пропуску весеннего половодья, действиях в условиях пожаров и принимаемых мерах по обеспечению антитеррористической защищенности лесничан.

Участники заседания были проинформированы о заключении соглашений со спасателями Нижней Туры и Качканара для организации безаварийного пропуска весеннего половодья, схеме взаимодействия с комбинатом «Электрохимприбор». В условиях ликвидации лесных пожаров решено объединить усилия и ресурсы всех городских организаций (независимо от форм собственности).

Комиссией обращено особое внимание на безопасность горожан во время проведения Олимпийских игр в Сочи. Некоторые досуговые и развлекательные учреждения Лесного намерены организовать у себя массовый просмотр соревнований. В связи с этим владельцам данных заведений рекомендовано своевременно сообщать в городскую администрацию об организации таких мероприятий.

Новый хозобъект

В поселке Горном построен комплекс сооружений для очистки хозяйственно-бытовых стоков жилищного фонда поселка, войсковой части 40274 и комбината «Электрохимприбор» за счет средств федерального, областного и местного бюджетов.

До 1 декабря прошлого года проведены работы по комплексному опробованию и технологической наладке, а с 1 декабря в полном объеме нагрузка старых очистных сооружений комбината «ЭХП» переведена на этот новый хозяйственный объект. Теперь здесь выполняется весь технологический процесс по очистке хозяйственно-бытовых стоков. Производительность новых очистных сооружений — 2 700 кубометров в сутки.

Коммунальная авария помешала оздоровлению детей

На минувшей неделе 111 учеников младших классов были отправлены из загородного санатория «Солнышко» домой.

Причиной приостановки оздоровительной смены стала коммунальная авария на территории бывшей школы № 63. Здесь вышло из строя оборудование канализационно-насосной станции. По этой причине столовая интерната не смогла функционировать в нормальном режиме. Хотя именно сюда привозили кормить детей из «Солнышка», где сейчас проводится капремонт собственного пищеблока.

Станция на территории школы-интерната находится в ведении УК «Технодом».

По информации руководства компании, причиной аварии стала изношенность оборудования, поэтому решено в срочном порядке сменить его на новое.

Закрылось отделение сестринского ухода

С 1 февраля официально прекратило свою деятельность отделение сестринского ухода. Напомним, что реформирование структуры лечебного учреждения обусловлено правительственной Программой перехода лечебных учреждений на систему одноканального финансирования.

Сотрудники отделения, пожелавшие продолжить рабочую деятельность, трудоустроены в другие подразделения медсанчасти. Круглосуточные койки для оказания паллиативной помощи развернуты в неврологическом, хирургическом, кардиологическом, терапевтическом, травматологическом, гинекологическом и других стационарных отделениях. С этой целью в декабре прошлого года специально обучено 25 врачей.

Выплаты обманутым вкладчикам

Продолжается выплата денежных компенсаций гражданам, пострадавшим от мошеннических действий финансовых компаний, действующих в 90-е годы.

С апреля прошлого года дополнительно внесены в федеральный список финансовые компании «Росгосстрах-Свердловск» (1994-1998 гг.), Производственно-коммерческая фирма «Регион», г. Первоуральск (1994-1998 гг.).

Прием граждан проходит каждую среду с 13:00 до 17:00 в библиотеке им. П. Бажова, контактный телефон 8-909-006-5567. При себе иметь подлинные документы от компаний, паспорт, действующую сберкнижку Сбербанка России. Вдовы (вдовцы) умерших вкладчиков представляют также свидетельство о смерти и браке, наследники — свидетельство о праве на наследство.

По инф. СМИ

29 января состоялось заседание комиссии по городскому хозяйству Думы ГО «Город Лесной» под председательством депутата С.Е. Черепанова. В заседании комиссии принял участие глава города В.В. Гришин.

В повестке заседания стояло два вопроса:

1.0 благоустройстве территории лесопарковой зоны, прилегающей к детской поликлинике, расположенной между бывшим общежитием «Планета», улицей Мира и Ленина.

Докладчиком выступал главный архитектор Лесного О.В. Новиков. Депутатам представлен генеральный план застройки территории, включающий строительство городской бани, жилого дома, магазина, обустройство сквера. Так, предлагаемым главным архитектором проект предусматривает при строительстве городской бани решение вопроса о благоустройстве прилегающей территории, а именно — зоны отдыха, тротуары, обустройство малыми архитектурными формами, в т. ч. современной детской площадкой. На перекрестке улиц Мира и Ленина, в границах земельного участка, который будет выделен по результатам торгов под магазин, помимо сохранения и обустройства лесопарковой зоны тротуарами, предлагается расположить площадку-скейтпарк для подростков. Кроме этого, будущему застройщику предлагается прилегающую территорию оборудовать площадью с фонтаном и игровой площадкой. В целом план развития этого микрорайона получил одобрение депутатов, при этом основные вопросы состояли в сроках и бюджетных затратах на реализацию проекта, а также в объеме инвестиций в благоустройство частных инвесторов.

По случаю

(Окончание. Начало в №5)

Сегодня мы продолжаем рассказывать о деятельности общества «Трезвение».

Организован круглый стол «Духовно-нравственное состояние жителей Лесного» по проблемам негативных зависимостей, сквернословия, суицида, распада семьи, жестокого обращения с родственниками, инвалидами и животными, где участвовали иерей Бачинин, зав. наркологическим отделением медсанчасти В. Иванов, представители Центра психологической диагностики и консультирования, директор СРЦН «Чайка» Е. Маркова, зам. директора ЦГБ им. Бажова О. Хорошенко, председатель общества инвалидов Л. Жаркова, Т. Дьячкова и др.

В 2012 году члены Общества посетили реабилитационный центр «Подвижник» врача-терапевта Боровских (г. Полевской) для наркозависимых. Там они прожили десять незабываемых дней, знакомых с бесценным опытом его работы. В «Подвижнике» проповедуется православная система борьбы со страстями. Каждому, кто здесь находится, помогают приобщиться к христианскому образу жизни. При этом свободного времени у воспитанников центра практически нет. На личные дела отводится всего два часа перед сном. Все остальное время люди заняты физическим трудом в мастерских и цехах, на лекциях по истории церкви, изучением священного писания. При этом в здании нет ни Интернета, ни телевидения, ни даже радио. Тут нельзя курить, сквернословить и разговаривать — заниматься пустой болтовней.

Скандал

КВИТАНЦИИ на оплату горячей воды, которые получили жители Орла, — незаконные. К такому выводу пришла прокуратура, которая провела проверку по обращению городской администрации.

История началась с того, что горожанам от ООО «Орелтеплогаз» пришли счета за горячую воду. Квитанции предъявили за месяц вперед. А расчеты сделали по нормативу, причем даже тем жителям, в квартирах которых есть счетчики. Подобные отношения регламентирует статья 157 Жилищного кодекса. Согласно ей, плата рассчитывается по показаниям приборов учета и взимается за потребленный объем услуги. Норматив применяется, когда счетчика в квартире нет.

— По результатам проверки в отношении «Орелтеплогаз» и его гендиректора было возбуждено административное дело за нарушение установленно-

О БЛАГОУСТРОЙСТВЕ ЛЕСОПАРКОВОЙ ЗОНЫ И СОДЕРЖАНИИ ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ

2.0 правилах содержания домашних животных на территории города.

В заседании комиссии приняли участие специалист Управления городского хозяйства Т.В. Карпунина, заместитель начальника полиции г. Лесного по общественной безопасности майор А. А. Крюков. Тема для большинства участников комиссии не нова, поэтому обсуждение касалось конкретных вопросов: об уполномоченных лицах для составления протоколов об административных правонарушениях, об определении мест выгула собак, об ответственности владельцев домашних животных за нарушение правил содержания. Для сведения: в 2013 году полицией к ответственности привлечено 48 владельцев собак. Комиссией рекомендовано управлению городского хозяйства обустроить, согласно требованиям, площад-

штраф за нарушение правил благоустройства по ст. 17 Областного закона № 52-ОЗ составит от 3000 до 5000 рублей. Также рассмотрен алгоритм действий органов местного самоуправления при реализации Областного закона № 52-ОЗ. (По сообщениям из официальных источников).



Помимо этого «Трезвение» занимается информационной пропагандой здоровой жизни, начиная постепенно выходить на уровень образовательных учреждений города, ОВД, медсанчасти и пр. Но, конеч-

ные тематические стенды, привлекающие внимание лесничан. В библиотеке им. Бажова недавно действовала выставка «Подвиг любви» — о семье и духовных ценностях последнего русского императора Николая II. И, как прокомментировала зам. директора учреждения О. Хорошенко, посетителей, на удивление, было немало, причем приходили люди разных возрастов.

В местном храме во имя святого и праведного Симеона Верхотурского у иконы Божьей Матери «Неупиваемая чаша» проходят еженедельные молебны (отец Сергей Кабанов).

Успевают неравнодушные из Общества еще и собирать вещи для малоимущих граждан. Между тем пока своего помещения у «Трезвения», к сожалению, нет. И это большая трудность, которая никак не разрешится вот уже на протяжении целого года. Базой для демонстрационных мероприятий служит «Бажовка». В придачу, складское помещение, имеющееся у Общества, слишком мало для собранной одежды. Гораздо удобней, когда все находится в одном месте: и методический центр, и пункт бесплатной раздачи предметов гардероба, и хотя бы небольшой уголок, где люди могли бы собираться.

Надеемся, руководство муниципалитета поспособствует Обществу «Трезвение» и обеспечит им пригодные для работы условия во имя таких благих устремлений, как сохранение будущего России.

В. ПИСАРЕНКО

ЧУМА НАСТУПАЕТ!

Как искоренить опасную привычку?

но, в центре внимания всегда стоят дети. Первыми, кто познакомился с деятельностью «Трезвения», были учащиеся школы № 75. После беседы с ребятами общественники продемонстрировали им впечатляющие антиалкогольные ролики, а после мальчишки и девчонки смогли самостоятельно распространить листовки против употребления спиртного.

В других школах успела пройти замечательная выставка «Человеческий потенциал России», также для горожан были инициированы акции «Мама и папа, спасибо, что я родился», организованные А. Кахановских, руководителем «Центра защиты материнства и детства». В общественных местах и храмах размещены различ-

НАГРЕЛИ ГОРОД

Жителям Орла выставили незаконные счета за горячую воду

го порядка ценообразования, — рассказала старший помощник прокурора Орловской области Елена Семина. — Материалы дела направлены для рассмотрения в мировой суд.

За такое правонарушение закон предусматривает штраф до 100 тысяч рублей. Гендиректору также грозит дисквалификация сроком до трех лет. Проверку провели и в муниципалитете, на который букваль-

но обрушился шквал гневных обращений. В мэрии ситуацию называют результатом сложных взаимоотношений на рынке ЖКХ. Дескать, управляющие компании и «Орелтеплогаз» не подписали договор на поставку горячей воды. Вот поставщик услуги и выставил квитанции самостоятельно, на всякий случай.

— «Орелтеплогаз» произвел эти действия, не поставив в известность городскую власть и не проинформировав заранее жителей, — отметил заместитель главы администрации города Александр Бойко.

Пока «Орелтеплогаз» и управляющие организации проясняют между собой спорные вопросы, администрация города рекомендовала жителям квитанции не оплачивать.

«РГ» № 19 от 30.01.14 г.